

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 5 de septiembre de 2014, de la Gerencia Provincial de Málaga de la Agencia Pública Andaluza de Educación, por la que se hizo pública la formalización de la contratación que se cita, por procedimiento abierto, incluida al Plan de Oportunidades Laborales en Andalucía (OLA) (BOJA núm. 177, de 11.11.2014).

Advertido un error en la Resolución de 5 de septiembre de 2014, de la Gerencia Provincial de Málaga de la Agencia Pública Andaluza de Educación, por la que se hizo pública la formalización de la contratación de la ejecución de obras de reformas, mejoras y modernización: Mejoras de accesibilidad en el CEIP San Sebastián, de Archidona, Málaga (MA083), expediente 00062/ISE/2014/MA, por procedimiento abierto, incluido al Plan de Oportunidades Laborales en Andalucía (OLA), publicada en el «Boletín Oficial de la Junta de Andalucía» núm. 177, el 11 de noviembre de 2014, se procede a su subsanación mediante esta corrección de errores:

- En la página núm. 7.

Donde dice: «procedimiento negociado sin publicidad».

Debe decir: «procedimiento abierto».